



БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУНОВРАТ ПОНОСНЕ СРБИЈЕ

● Никада се српска држава није налазила на нижим гранама. Нација морално понижена, без пријатеља у свету, економски опљачкана, духовно опустела, без перспективе да се суноврат заустави. Човек или жена, идеолошки заслепљен води нас у провалију. Учинимо нешто да се то путовање без наде прекине. Учинимо нешто за спас наше деце, за избављење поколења!

Одупримо се делинским лиздарима! Супроставимо се погубној политици балканског касапина и црвене вештице! Збацимо криминализовану власт!

● После усташког геноцида над српским живљем у Западној Славонији, који је непобитно изведен уз сагласност Београда, и прошлогodiшње августовске блокаде прекодрињских Срба, свима је постало ја-

сно да је Слободан Милошевић оставио Србе у западним српским земљама, дакле оне Србе које је он сам увукао у крвави рат, на милост и немилост светским моћницима, усташама и балијама.

Овим срамним актом Милошевић је покушао да



Др Војислав Шешељ

спасе своју аутократску власт у Србији, али је срамни мач издаје имао две оштрице: он и његова партија коначно су изгубили поверење народа.

● Српска радикална странка је најозбиљнији опонент актуелној власти. Због тога је изложена сталној медијској сатанизацији и комуникативној блокади каквих није било ни у диктаторским режимима. Стога је принуђена да свој страначки програм презентује на најдиректнији начин – на митинзима широм Србије и Црне Горе. Ови митинзи су показали да се српски народ не да преварити и подјармити; на скупове радикала у Шапцу, Крагујевцу, Чачку, Трстенику, Нишу, Новом Саду, Лозници, Подгорици, Бернама, Бару, Никшићу, Пљевљима... долазило је на десетине хиљада људи.

А.С.

ШЕШЕЉ У ВАЉЕВУ – 26. МАЈА

На скупу радикала у петак, 26. маја '95. године, испред Дома културе у Ваљеву, српском народу

говориће Војислав Шешељ, председник Српске радикалне странке и првац странке Томислав Николић,

Драган Тодоровић, Александар Вучић и Стево Драгишић.

**ДОБИТЕ ДА ЧУЈЕТЕ ГЛАС
ИСТИНЕ, ЧАСТИ И ПОНОСА**

ОРДЕН СВЕТОГ ВУЈИЋА

Приликом освећења темеља Храма Васкрсења Господњег у Ваљеву, Црква је одликовала Видоја Вујића Орденом Светог Саве. Изванредан чин проузроковао је изванредне последице. Јавност се усталисала, дигла се прашина, било је верника који су отворено негодовали.

Шта се уствари догодило?

Орден Светог Саве установљен је законом (додељује га, дакле, држава) још 1883. године. Њиме су награђиване заслуге стечене за просвету, књижевност, и лепе уметности. Носили су га и истакнути официри, генерали и војводе, за ратне заслуге. Од Ваљеваца, ратиме, Орденом је одликована Десанка Максимовић пре II светског рата. Ово одличје, као и многа друга, Србину света, укинула је комунистичка најезда чим се усталичила на власти.

Црква је обновила Орден у данима овог рата. Не може се рећи да је Орден право-

ваљано наставио да живи. Оснивач му није исти а нема ни закона који би га рехабилитовао и реафирмисао, пошто садашња власт крије такве законе као змија ноге. Одличје је самим тим донекле и дезавуисано, па у суштини и нема снагу Ордена већ грађанске медаље, те се и не треба много жистити због Видоја. Мора се, међутим, приметити да сви нови носоци Ордена (добрио га је и Павловић за ћуприју у Мачви) нису адекватна оним предратним. Изгледа су га почели добијати и људи који једноставно имају новца и којима је новац највећа заслуга, наравно ако су га великодушно уложили у црквену или општу корист. Време је, међутим, да новац не припада према раду и заслугама. Тешко је рећи али није тешко закључити да се Орденом Светог Саве данас могу китити и аналфабете, дунстери, шпекуланти, преваранти..!

КУЋА БЕЗ ТЕМЕЉА

Српска радикална странка није подржала Аврамовићев програм из једноставног разлога што није јасно како држати кућу која има само кровне гредице. Аврам регулише само монетарну сферу, у суштини само службу платног промета, тек једну четвртину новца који се врти по жабљачкој Југославији.

Кад се зна да су социјалисти, пред последње изборе, држали декициног динара к'о пијан лота, јер ни са чим другим нису могли да изађу пред Милоша, с правом се поставља питање има ли Марјановићева влада сопствени, властодржачки програм?

Опозиција не мора ништа да одговара нити да тумачи, социјалисти сами признају да таквог програма нема. Веле да су формиране две-три ра-

САМО НАЦИОНАЛНА ЧАСТ БИРА ЛЕГИТИМНУ ВЛАСТ

ПОВРАТАК СЛУЧАЈЕВА

Пре неку годину, у приличном незнању у послушност гласача, Слободан Милошевић прокламовао је некакву фантомску борбу против криминала. Ником паметном није било јасно како ће борба тећи кад је Слоба био окружен криминалцима. Крај борбе био је потпуно фарсичан. Неком министарчићу прекопали су башту, повадили корење и крупнију своту марака, али му семе нису сатрали пошто је дотични Сава мртав хладан изјавио да му ништа нису могли. "Да су ме осудили - рече он - морао би да зглајзне и Радоман Божовић!"

Социјалисти поново, ових дана, упокојавају вампира и јуре криминалце. Одани жбери и добошари најављују којим правцима ће акција тећи и узгред испитују како ће пулс народа издржати нову халабуку. Судећи према речима Слободана Јовановића, председника СПС у Београду и човека коме је вечну функцију у српском новинарству

завештао Моша Пијаде лично, главно поље новог удара биће кредитна политика, област позајмица на лепе очи и област бесповратне политичке колаборације. На једној од силних конференција за штампу, тањуговац је пре неки дан изјавио да треба преиспитати како су банке и држава кредитирали приватнике и да кредите убудуће треба усмеравати у друштвени сектор.

То у суштини значи да је СПС широм Србије произвео "случајеве" и да ће их, попут Тројанског коња, употребити у политичке сврхе. Ратним профитерима и криминалцима прогласиће:

- Све оне који нису вратили кредит из средстава за препород Србије, који су упропастили привреду а препородили себе;

- Све који су кредитима куповали робу ради шпекулација на тржишту;

- Све који су кредитима набављали опрему и заузимали

дне групе, стручне до зла бога, које ће да удесе наше порезе, наше привређивање, нашу социјалу, нашу културу... Кад ће то бити, не зна се. Медији поноћног јахача кафанских певачица, скраћено Вучелић, убише се тврдећи да ће се то десити ових дана а јадни народ тврдећи почиње да преводи са никад. С правом почињемо да сумњамо да ће нам се дани свести на слушање претњи да се цене морају вратити на 24. јун, па на 10. март, па на 13. куковдан. Лечи, дакле, бољку како знаш, дијагноза је и даље непозната!

Кад је то тако, морамо поставити још једно питање: Шта онда, ако бога зна, подржава Нова демократија? Нечији програм, нечију политику или сопствене позиције у њој!?

простор ради екстрапрофитног положаја;

- Све који су добијеним кредитима кредитирали друге.

Лов на вештице је почео. Ко ће уловити произвођаче вештица!?

КУКОВДАН ЈЕ НАЈВЕЋИ ПРАЗНИК У ЈУЛУ

КО ЈЕ КО У ВЛАСТИ?

РАДИСАВ СТАНКОВИЋ, бивши директор "ДИВЕ". Љубимац "Нове демократије". Захваљујући њему и "Дива" је скоро бивша. Раде је, међутим, помоћник савезног министра за трговину.

РАДОВАН ТУФЕГЦИЋ, бивши директор "Слоге". Љубимац Миломира Минића и Душана Михајловића. Спона СПС и НД. Захваљујући њему "Слога" не личи на угоститељско предузеће. Најбољи локали су издати будућности. Укинута је градска кафана за рачун ћифте из Италије, вајног пословног пријатеља. Радници су на чекању или у судском

спору. Туфек се међутим на време удомио. Чувајте га се ма где био!

РАДОВАН КРСТИЋ, бивши директор Ваљевске банке. На тврђење да је члан СПС народ каже да је све то Нова демократија. Било како било Ваљевска банка нема пара ни колико су имале комунистичке месне заједнице а Радован крстари по Делта банци. Данас се и социјалисти хватају за главу кад виде под којим је условима Крстић дао Вујићу средства из трагичног зајма за препород Србије.

НИКШИЋ ДРАГАН, бивши директор "Јабланице". Ударна

снага, тиха песница Нове демократије. "Јабланица" је у потпуном колапсу. Радници су углавном распуштени или се "крпе" ситним радовима. У разбијању овог предузећа посебни специјалитет је послужен у виду зајма који "Јабланица" даје Душану Михајловићу, мада је и сама те паре искамчила од Ваљевске банке за куповину гвожђа и другог грађевинског материјала. Нечувено, зар не? Никшу то сада наравно ни мало не интересује. За њега се може рећи да је побегао у буквалном смислу те речи.

НОВА ДЕМОКРАТИЈА - НИЧЕГА СЕ НЕ СТИДИ

Човек који кроји капу Ваљеву РАЗВОЈНИ ПУТ ДУШАНА ШНАЈДЕРА

Удбашка фаза: Прислушкивање црквених и манастирских објеката, тровање керова народних непријатеља!

Скојевска фаза: Рани радови на политичким ликвидацијама.

Председничка фаза: Доделио улици и трг председнику Титу. Потом укинуо додељено. Доделио председника Слобу као почасног грађанина. По-

том му укинуо част. Доделио себи странку и име председника.

Парламентарна фаза: Измислио следеће странке: Социјалистичка радикална странка, Социјалистичка демократска странка, Социјалистичка СПО, Социјалистичка грађанска странка, Социјалистичка ДЕПОС. Идеје почиње

да патентира у време када је био потпредседник српске владе. Посебно је занимљив по пројекту атеистичке монархије.

Коалициона фаза: Трговина посланичким мандатима. Варање 800.000 гласача. Фаза потпуне инкарнације и потпуног разголићавања.

КУКАВИЦЕ СУ ИЗДАЛЕ БРАТА ЗБОГ ЈАТА

ПОНОСНИ, ОДГОВОРНИ И ОРГАНИЗАЦИОНО ЈЕДИНСТВЕНИ

Време је да радикали у Ваљевоу и Колубарском округу покажу народу да су и у организационом и акционом смислу, најјача опозициона партија. Владајућу странку и њихове каријеристичке сателите у Новој демократији посебно забрињава што број симпатизера СРС сваком даном расте. Борба против државног криминала, трајно опредељење радикала, засметала је свима онима који су опљачкали државу и осиромашили народ. Не треба бити изненађен ако се тиранска политичка дисквалификација и угрожавање личних слобода, које свакодневно трпи руководство СРС на нивоу Србије и Црне Горе, повуче и на све округе, општине и насеља. Радикали Ваљева, међутим, свима јасно поручују да се тих подметања и различитих гилотирања ни најмање не плаше. Часни политички циљеви СРС биће остварени отворено, аргументовано, без политичког камуфлирања и опортунизма.

Српска радикална странка у Колубарском округу позива све своје симпатизере, чланове и активисте на органи-



Александар Стефановић, председник Окружної одбора СРС за Колубарски округ

зационо јединство и на доследно и достојанствено држање у борби против издајца, кукавица, лажова и криминалаца, против оних који угрожавају српску националну част. Понос, акцију и реч радикала нико не може ухапсити!

Шешељ у Ваљевоу иџа, 26. мај 95.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић

Редакција издања за Ваљево: Александар Стефановић, Предраг Стекић, Живо-рад Јефтић и Радић Раденко

Адреса редакције: Бирчанинова 48

Тираж: 10.000, примерак је бесплатан.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. године. По мишљењу Министарства за информисање број 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је про-извод за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3%.

МАЈ 1995

БРОЈ 4

ИЗДАЊЕ
МЕСЕЧНО

ПРИМЕР
БЕСПЛАТНО

ОБА
СРПС

Об
Српске
и све
17. 0
одржа
Српске
у Беогр
Савезне
нач
заинте
сим
прикле

ЦРВИ

Стра
радикалне с
постало сме
како би спр
Српске ради
Рајко Попов
чежурног и
појединих
кренута паж
прљаву поли
превазишао
сомедијанте.
Кикинде на
жину, из кој
бедни криш
плаћени огл
ради објав
дежурни «ЈА
одрадио свој
престаје. Пој
заостали» за
Љубан Сред
ни физички
Он је чак иш
трга платн
радикалне с
плаћено. Ак
чаршава за
обратити, до
Српска ради
сакупља хум
преко Дрине
пуно, сигурн
Заборавили с
писали зако
законима ово
ставља крају.
краду тј. оту
Српска ради
ће им посл
жељено плат